From: "P.P.A. S.A. / Eleni Kourlia" <kourliae@olp.gr>
Sent: 12/18/19 11:32 AM
Subject: NMPOKHPY=H AIATQNIZMOY

Kupiol,
>ag yvwpiloupe 0TI 0 Opyaviopog Alpevog Meipaiog A.E. npoknipu&e diaywviouo yia Tnv
avadel&n avadodxou yia To £€pyo «Anoudakpuvong naAaioU WUKTIKOU nupyou, npoundeiaq,

TonoBETnon Kal ouvdeopoAoyia VEOU WUKTIKOU nUpPyou, IKavoTnTag 250 WUKTIKWV TOVWV
yla Tov EniBaTiko Z1abud MiaoUAn»

Kpitrplo katakUpwaong Ba sivai n xapnAoTepn Tiun.

O1 evdla@epodpevol kalouvTtal va unoBAAAouUV TIG NPOOPOPEG TOU, O KAEIOTO (PAKEAO,
MEXP! kal TIG 10/01/2020, nuépa Mapaokeun Kal wpa 16:00, wg €EAC :

A) auTtonpocwna oTo ypageio 212 (TuApa MpounBeiwv) oTtnv akdAoubn dislBuvon:
Opyaviopog Algévog Melpaiwg A.E.- Tunua MpopnBeiwv-AkTr MiaoUuAn 10, 185 38,
MNeipaiag

B) Taxudpouikwe oTnv napandavw dieuduvon. PeE TNV £VOEIEN : «[lpoo@opd yiad TO EPYo :
» Anopdakpuvong naAaioU WukTikoU nUpyou, npounBeia, TonoBETnon kalr ouvdsopoAoyia
VEOU WUKTIKOU nuUpyou, IKavoTnTag 250 WUKTIK®WV TOvwv yia Tov EmiBartikd ZTabud
MiaoUAn>»

O1 Opol TNG OXETIKAG NPOOKANONG Kal TEXVIKAG MNEPIYPAPAC €ival avapTnueEvol aTnv
IoToogAida Tou OANM  kar  ornv  dielBuvon: http://www.olp.gr/el/contests-
declarations/itemlist/category/89-ergon
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